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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

της 5ης ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας
την 25η Οκτωβρίου 2024

Σήμερα,  25  Οκτωβρίου  2024,  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα  20:30  συνήλθε  το  Δημοτικό 
Συμβούλιο  σε  ειδική  συνεδρίαση  Λογοδοσίας  του  αρθ.67Αν.3852/10,  στην  αίθουσα  του 
Ιστορικού  Δημαρχείου  στην  Ιουλίδα  Κέας,  ύστερα  από  την  5150/21-10-2024,  έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου του, που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Συμβουλίου και στη 
Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 64, 67 και 74 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 
Α΄87).
Σε σύνολο 15 μελών βρέθηκαν παρόντα 12 μέλη. 
                    
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ 

 Η Δήμαρχος Κέας 
Ειρήνη Βελισσαροπούλου 
Τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου:
Κωνσταντίνος Δεμένεγας Δημήτριος Πορίχης Λεβίδης
Γεώργιος Αιμιλιανός Βώσικας Συμεών Μορφωνιός
Στυλιανός Γκρέκας Νικόλαος Σέρβος
Βασίλειος Βαλεράς 
 Αντώνιος Λουρής 
Άννα Πορίχη (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)
Παναγιώτα Γκουτζαμάνη
Ιωάννης Ευαγγέλου
Δημήτριος Βρεττός
Αντώνιος Πατηνιώτης 
Δημήτριος Καβαλιέρος
Σταύρος Κορασίδης

Παρούσα στη συνεδρίαση είναι η Δήμαρχος, κα Ειρήνη Βελισσαροπούλου.
Παρίσταται  ο  Πρόεδρος  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Κορησσίας  κ.  Δημήτριος  Μάνεσης. 
Ενώ  η  Πρόεδρος  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ιουλίδας,  κα  Νικολέττα  Άννα  Δεμένεγα. 
προσήλθε αργότερα
Στη συνεδρίαση παρίσταται και η δημοτική υπάλληλος κα. Μαριάννα Μωραΐτη για την 
τήρηση του πρακτικού

Δεν προσήλθαν ούτε αποχώρησαν δημοτικοί σύμβουλοι κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, 

 1



5η ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας την 25η Οκτωβρίου 
2024

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
5ης ειδικής ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

25/10/2024
(ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΗ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ: 5150/21-10-2024  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ)

Θέμα 1ο: Ενημέρωση για την αγορά δεξαμενών από τον Δήμο Κέας. [Εισηγητής Κων-
σταντίνος Δεμένεγας]

Ο  Πρόεδρος  του  ΔΣ  δίνει  το  λόγο  στον  κ.  Κωνσταντίνο  Δεμένεγα,  ο  οποίος  λέει  ότι 
ενημερωθήκαμε ότι έχει υποβληθεί σε υπερκείμενες του Δήμου μας ελεγκτικές υπηρεσίες 
καταγγελία για παράνομες αναθέσεις προμήθειας δεξαμενών νερού από το Δήμο μας. 
Παρακαλώ τη Δήμαρχο να καταθέσει επισήμως στο Σώμα και τη Γραμματεία αυτού την εν 
λόγω  καταγγελία,  να  μας  ενημερώσει  για  το  περιεχόμενο  αυτής  και  βεβαίως  για  την 
απάντηση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου Κέας. 

Ο κ. Ευαγγέλου λέει ότι κάνει ένσταση πρώτον διότι δεν υπάρχει εισήγηση του θέματος και 
δεύτερον  επειδή  το  θέμα  αφορά  την  προηγούμενη  δημοτική  αρχή  κα  δεν  είναι  θέμα 
λογοδοσίας για έργα αυτής της αρχής. Απέχουν από τη συζήτηση του θέματος.

Η Δήμαρχος λέει  ότι  η καταγγελία κατατέθηκε επί  αυτής της δημοτικής αρχής και  έχει 
κοινοποιηθεί  σε  πολλές  υπηρεσίες.  Οι  δημοτικοί  σύμβουλοι  έχουν  δικαίωμα  να 
ενημερωθούν .

Η Δήμαρχος διαβάζει την καταγγελία και δίνει εξηγήσεις, για την έρευνα αγοράς, για όλες 
τις διαδικασίες που έχει ακολουθήσει. 

Αναφέρεται στο εξώδικό προς τον κ. Ευαγγέλου και την απάντησή του. 

Λέει ότι όποιος θέλει μπορεί να έχει πρόσβαση στα στοιχεία , να ρωτήσουν το οτιδήποτε και 
πρέπει να είναι προσεκτικοί για λεγόμενα για ανθρώπους που δουλεύουν στο Δήμο.

Το λόγο παίρνει η κα Δήμητρα Δεμένεγα που έχει εγγραφή σαν ομιλήτρια και λέει ότι η  
οποιαδήποτε καταγγελία προς τη δημοτική αρχή, είναι μομφή προς την υπηρεσία. Είναι 
απαράδεκτο να στέλνονται  καταγγελίας  κατά της  υπηρεσίας,  το  μονο που καταφέρνουν 
είναι να μη μπορεί να δουλέψει και τρώει χρόνο να απανταει και να προσπαθεί να αποδείξει  
ότι δεν είναι ελέφαντας

Θέμα 2ο: Αξιοποίηση των υγρών αποβλήτων μετά την επεξεργασία του Βιολογικού. 
[Εισηγητής : Δημήτριος  Βρεττός.]

 Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στον κ. Δημήτριος Βρεττός ο οποίος λέει ότι:
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«Ενέργειες της Δημοτικής Αρχής μετά την πρόταση μας με την επιστολή μας από 
17/04/2024 με την οποία προτείναμε να γίνει συμπληρωματική μελέτη και ενταχθεί στον 
προγραμματισμό του Δήμου και συγκεκριμένα στο έργο κατασκευής του Βιολογικού η 
αξιοποίηση των υγρών αποβλήτων μετά την επεξεργασία.»

Η Δήμαρχος λέει ότι έχει γραφτεί στο τεχνικό, και θα περιλαμβάνει σχετική πρόβλεψη

Θέμα 2ο: Περιφερειακός δρόμος Άγιος - Σπυρίδων - Άγιος Γεώργιος στην Κορησσία.
[Εισηγητής Αντώνης Πατηνιώτης]

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στον κ. Αντώνιος Πατηνιώτη ο οποίος λέει ότι:

«Για το έργο αυτό έχει εξασφαλισθεί χρηματοδότηση. Η εταιρία ΕΓΝΑΤΙΑ ανέλαβε την 
επικαιροποίηση και το διαχωρισμό του έργου από τη συνολική αρχική μελέτη ώστε να υλο-
ποιηθεί το έργο αυτό της παράκαμψης, υψίστης σημασίας για την κυκλοφορία και την 
ασφάλεια των οδηγών αλλά και των πεζών, λόγω έλλειψης πεζοδρομίων.
Ζητούμε να ενημερωθούμε για την παρούσα κατάσταση αλλά και για την εναλλακτική λύση 
που προτείνεται για την ολοκλήρωση της μελέτης και υλοποίηση του έργου.»

Ο κ Δεμένεγας λέει ότι ,η συγκεκριμένη οδός θα αποτελέσει τη μοναδική λύση για την απο-
συμφόρηση της κυκλοφορίας. Υπήρχε πρόβλημα στην μελέτη με τος παραρεμάτιους 
δρόμους. Έχει εξασφαλιστεί από τη ΜΟΔ χρηματοδότηση για να δοθεί σε αυτή τη μελέτη, 
κουμπώνοντας στην παλιά μελέτη. Την επόμενη εβδομάδα θα γίνει λήψη υλικού για γεωτε-
χνική μελέτη. Καταθέτει σχέδιο της μελέτης.

Θέμα 3ο: Περιφερειακός δρόμος Βουρκαρίου. [Εισηγητής : Νίκος Σέρβος.]

Ο Πρόεδρος του ΔΣ διαβάζει το θέμα του κ. Νικ.Σέρβου,«Κατά την τελευταία περίοδο της 
προηγούμενης Δημοτικής αρχής η Δήμαρχος έκανεδημόσια δήλωση ότι η μελέτη έχει σχε-
δόν ολοκληρωθεί. Ζητούμε να ενημερωθούμεσε ποιο στάδιο βρίσκεται αυτή τη στιγμή η με-
λέτη και τι προβλέψεις υπάρχουν γιατη χρηματοδότηση της από πρόγραμμα της Περι-
φέρειας η τομεακό του ΕΣΠΑ.»

Δε συζητείται λόγο απουσίας του εισηγητή

Θέμα 4ο : Προμήθεια δεξαμενής αποθήκευσης ύδατος . [Εισηγητής: Δημήτρης Καβα-
λιέρος.]

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στον κ. Δημήτριος Καβαλιέρο, ο οποίος λέει ότι:

«Με την 501-10/09/24 απόφαση Δημάρχου αναθέσατε την προμήθεια μίας δεξαμενής ύδα-
τος 150 κυβικών στην εταιρία AQUA STAR ABEE. Ζητάμε να μας ενημερώσετε εάν η 
υπηρεσία προέβη σε έρευνα αγοράς πριν την ανάθεση με ποιο τρόπο έγινε και ποια ήταν τα 
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αποτελέσματα αυτής. Επίσης να μας αποστείλετε αντίγραφο της μελέτης που συντάχθηκε 
από την υπηρεσία για την προμήθεια αυτή.»

Η Δήμαρχος καταθέτει αποδεικτικό mail έρευνας αγοράς προς 3 εταιρείες με επισυναπτόμε-
νη μελέτη άνευ προϋπολογισμού, αποδεικτικά κατάθεσης και προσφορές των 3 εταιριών, τη 
μελέτη της υπηρεσίας, σύμβαση ανάθεσης και τεχνικό φάκελο του αναδόχου. 

Διευκρινίσεις έδωσε και η κα Τσούλου ειδική συνεργάτης δημάρχου για την έρευνα αγοράς 
και τις εταιρείες που απευθύνθηκε αίτημα κατάθεσης προσφορά στο πλαίσιο της έρευνας 
αγοράς. Εξήγησε τη διαφορά μεταξύ κόστους και τεχνικών προδιαγραφών.

Θέμα 5ο : Κατασκευή ράμπας για ΑΜΕΑ στην Αγία Τριάδα Κορησσίας. [Εισηγητής Ιω-
άννης Ευαγγέλου.]

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στον κ. Ιωάννη Ευαγγέλου, ο οποίος λέει ότι:

«Την 09.06.24, ενημερωθήκαμε σε δημόσια αναφορά του στους εκκλησιαζόμενου, από τον 
εφημέριο της Αγίας Τριάδας, την κατασκευή της απαράδεκτη από πλευράς κατασκευής 
αλλά και αισθητικής, της ράμπας για τα ΑΜΕΑ. Ο εφημέριος μάλιστα έκανε αναφορά και 
ευχαρίστησε τους αντιδημάρχους που ανταποκρίθηκαν στο γραπτό αίτημα του προς το 
Δήμο για την κατασκευή αυτή.

Στη συνέχεια σας απευθύναμε επιστολή με το ερώτημα εάν όντως ο Δήμος είχε ευθύνη γι 
αυτή την κατασκευή. Με απάντηση της η Δήμαρχος δεν αποσαφήνισε, αφού μας ενημέρωνε 
πως αυτή η ενέργεια έγινε από εθελοντές δημότες, αυτούς τους ίδιους που έκαναν και άλλες 
εθελοντικές εργασίες. Σε συνεδρίαση τους Τοπικού συμβουλίου της Κορησσίας η Σύμβου-
λος κυρία Μαρία Ζουλού δήλωσε πως αυτή η κατασκευή έγινε με δική της απόφαση.

Στη συνέχεια σας ζητήσαμε να μας διαθέσετε την μελέτη γι’ αυτήν την κατασκευή που 
ΠΟΤΕ δεν μας στείλατε.

ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ ΜΕ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΑΜΕΑ. 
ΑΥΤΟ ΤΟ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΟ ΞΕΚΑΘΑΡΙΖΟΥΜΕ. Το κάναμε και έμπρακτα.

ΔΕΝ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΟΜΩΣ ΝΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΧΩΡΙΣ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΓΦΕΣ, ΧΩΡΙΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΕΙΣ. ΕΑΝ Ο 
ΚΑΘΕ ΕΝΑΣ ΚΑΝΕΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΣΚΟ-
ΠΟ ΘΑ ΚΑΤΑΣΤΡΑΦΕΙ ΤΟ ΝΗΣΙ ΜΑΣ. 

Θα μπορούσε να γίνει εφ’ όσον προκύπτει αυτή η ανάγκη, με σύγχρονα μέσα, μία κατα-
σκευή που να είναι ακατάλληλη για το σκοπό αυτό.

Οφείλετε να μας δώσετε ξεκάθαρη απάντηση ΑΛΛΑ και να προβείτε στη διόρθωση της κα-
τασκευής, η την κατασκευή άλλης με άλλο τρόπο εφ΄ όσον αυτό είναι απαραίτητο. Το ίδιο 
αφορά και την επίσης απαράδεκτη ράμπα στο Βουρκάρι την οποία ΚΑΝΕΙΣ δεν χρησιμο-
ποιεί. ΓΙΑΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΗ.»
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Ο κ. Πορίχης ως αρμόδιος αντιδήμαρχος, επειδή απουσιάζει, έχει στείλει τρία έγγραφα τα 
οποία διαβάζει ο Πρόεδρος στο δημοτικό συμβούλιο, σχετικά με το θέμα. Τα δύο αφορούν 
έγγραφα αιτήματα πολιτών που ζητάνε την κατασκευή ράμπας για τους ανθρώπου της τρί-
της ηλικίας και τους ανήμπορους να πάνε στην εκκλησία. 

Η κα Μαρία Ζουλού μέλος του ΔΣ Κορησσίας λέει ότι πρόκειται για έργο εθελοντικής ερ-
γασίας με προσωπική εργασία και όχι για να καταστρέψει το νησί. Η επαφή με τον κόσμο 
ήταν η θετική ανταπόκριση και έγινε κατόπιν αιτήματος πολιτών αλλά και του ιερέα. 

Θέμα 6ο : Χώρος για γήπεδο ποδοσφαίρου. [Εισηγητής Σταύρος Κορασίδης]

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στον κ. Σταύρο Κορασίδη, ο οποίος λέει ότι:

Ζητείται επικαιροποίηση ενημέρωσης για τη διαδικασία εύρεσης χώρου για το γήπεδο ποδο-
σφαίρου. 

Ο κ.Βαλεράς λέει ότι -εχει κατατεθεί μία προσφορά η οποία είναι πάρα πολύ ακριβή και 
ασύμφορη.

Για την ώρα γίνεται προσπάθεια να υπάρξει πρόσβαση από όλους στον αθλητισμό σε όλα τα 
μέρη σε όλο το νησι.

Λύεται η συνεδρίαση

Υπογράφεται το παρόν πρακτικό από τον πρόεδρο και τα παρόντα μέλη. 
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  Ο Πρόεδρος                                         Τα μέλη

Στυλιανός Γκρέκας Κωνσταντίνος Δεμένεγας

Δημήτριος Πορίχης Λεβίδης

Αντώνιος Λουρής

Παναγιώτα Γκουτζαμάνη

Συμεών Μορφωνιός

Βασίλειος Βαλεράς

Άννα Πορίχη

Γεώργιος Αιμιλιανός Βώσικας

Ιωάννης Ευαγγέλου

Δημήτριος Καβαλιέρος

Αντώνιος Πατηνιώτης

Σταύρος Κορασίδης

Νικόλαος Σέρβος

Δημήτριος Βρεττός
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